
УКАЗАНИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА
ПО ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ: Община Шумен.
Лице за контакт: Бейнур Мехмед Ахмед; Телефон: 054/857731; 0882885780;
Място за контакт: гр. Шумен, бул. „Славянски” №17, стая № 344;

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА: Охрана на застроени земеделски земи граничещи с 
регулацията на гр. Шумен, обхващащи територии с граници определени в приложение 
№1 към настоящата покана;

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

ОПИСАНИЕ НА МЕСТНОСТИТЕ ЗА ОХРАНА И ТЕХНИТЕ ГРАНИЦИ

І. Описание: местностите се намират в подножието на “Шуменско плато” и са 
разположени на обща площ около 1000 декара. Най-дългата част на обекта е около 5 
км., а най-широката около 500 м. Наименованията на местностите които попадат в 
обхвата на предмета на поръчката са: “Стража”, “Под манастира”, “Байчов кладенец”, 
“Чадър тепе”, “Чашка”, “Топхане”, “Донник”, “Лозевско шосе”, “Кечи баир”, 
“Девизионна болница”, “Старчески дом” и “Чели баба”.
ІІ. Граници на обекта:
- изток – обработваеми земеделски земи;
- запад – горски фонд на ПП “Шуменско плато”;
- север – горски фонд на ПП “Шуменско плато”;
- юг – жилищни квартали “Б. Българанов” и “Млада гвардия”.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ: 45000 лв. с включен ДДС.

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: гр. Шумен.

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

1. Да притежават лиценз издаден от МВР за охрана на имуществото на физически и 
юридически лица;
2. Охраната да се осъществява на денонощен режим от въоръжени охранители;
3. Дейността да се извършва с необходимите технически средства – транспортно/и 
средство/а, комуникационни средства (радиостанции, моб. телефони и др.), 
униформено облекло с отличителни знаци и др.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ: Икономически най-изгодна оферта.

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

П1- Показател Най-ниска предложена цена – максимален брой точки – 50, 
получава участника предложил най ниска цена за извършване на услугата.
                 Точките на останалите участници се определя по следната формула:



     П 1 = Ц мин.х 50, където
          Ц пор.

50 са максималните точки на показателя;
Ц мин. – е най-ниската предложена цена;

Ц пор. – е цената на поредния участник.
П2 – Показател - Брой на постовете, покриващи площта на охраняваната 

територия, през цялото денонощие - максимален брой точки – 45, получава участника
предложил – най голям брой на постовете, покриващи площта на охраняваната 
територия, по време на денонощието.

  Точките на останалите участници се определят по следната формула:
     П 2 = Бр. пор.х 45, където
          Бр. макс.

45 са максималните точки на показателя;
Бр. макс. –  е предложените най голям брой лица, които ще са заети с охраната на 
земите;
Бр. пор. – е предложен брой лица, които ще са заети с охраната на поредния участник.

П 3 – Показател най-дълъг срок на разсрочено плащане – максимален брой 
точки – 5, получава участника предложил – най дълъг срок за разсрочено плащане.
                 Точките на останалите участници се определят по следната формула:

     П 3 = Ср. пор.х 5, където
          Ср. макс.

5 са максималните точки на показателя;
Ср. макс. –  е предложеният най-дълъг срок на разсрочено плащане;
Ср. пор. – е предложеният срок за разсрочено плащане на поредния участник

Комплексна оценка: комплексната оценка е сбор от оценките по показателите 
П1, П2 и П3 -  К= П1+П2+П3

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ: 20.03.2013 г.;

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:  Не.
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